
Πράγματι, ο Αλλάχ θα ξεχωρίσει έναν άνθρωπο από
το έθνος (οπαδούς) μου μπροστά σε όλη τη

δημιουργία την Ημέρα της Κρίσεως

Ο ‘Αμπντ Αλλάχ μπιν ‘Αμρ μπιν Αλ-‘Ας (η ευαρέστηση του Αλλάχ επ' αυτού) ανέφερε ότι
ο Αγγελιαφόρος του Αλλάχ (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) είπε: «Πράγματι, ο
Αλλάχ θα ξεχωρίσει έναν άνθρωπο από το έθνος (οπαδούς) μου μπροστά σε όλη τη
δημιουργία την Ημέρα της Κρίσεως. και θα του δείξει ενενήντα εννέα αρχεία (των
κακών του πράξεων). Κάθε αρχείο θα είναι όσο μακριά μπορεί να δει το μάτι. Στη

συνέχεια, (ο Αλλάχ) θα πει: «Αρνείσαι κάτι από όλα αυτά; Αυτοί (οι άγγελοι) που τα
κατέγραψαν, σε έχουν αδικήσει;» Θα πει: «Όχι, Κύριε!» Θα πει (ο Αλλάχ): «Έχεις καμία
δικαιολογία;» Θα πει: «Όχι, Κύριε!» Έτσι, θα πει (ο Αλλάχ): «Πράγματι, έχεις μια καλή

πράξη μαζί μας· έτσι δεν θα αδικηθείς σήμερα.» Στη συνέχεια, θα βγει μια κάρτα, στην
οποία είναι γραμμένο: «Μαρτυρώ ότι δεν υπάρχει άλλος θεός που αξίζει να λατρεύεται
παρά μόνον ο Αλλάχ, και μαρτυρώ ότι ο Μωχάμμαντ είναι ο δούλος και ο Αγγελιαφόρος

Του.» Θα πει (ο Αλλάχ): «Φέρε τη ζυγαριά σου (που ζυγίζει τις πράξεις σου και βάλε
αυτή την κάρτα).» Θα πει: «Κύριε, πόσο βαριά θα είναι αυτή η μικρή κάρτα σε σχέση με
όλα αυτά τα αρχεία;» Θα πει (ο Αλλάχ): «Δεν θα αδικηθείς.» Και έτσι, θα τοποθετηθούν

τα αρχεία στη μια πλευρά (της ζυγαριάς) και θα τοποθετηθεί η κάρτα στην άλλη
πλευρά (της ζυγαριάς). Στη συνέχεια, θα πεταχτούν τα αρχεία, και θα μείνει η κάρτα

πολύ βαριά στη ζυγαριά. Πράγματι, δεν υπάρχει κάτι που μπορεί να είναι πιο βαρύ (στη
ζυγαριά) από το Όνομα του Αλλάχ.»

[صحيح] [رواه الترمذي وابن ماجه]

Ο Αγγελιαφόρος του Αλλάχ (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) μας ενημέρωσε ότι την
Ημέρα της Κρίσεως ο Αλλάχ θα ξεχωρίσει έναν άνθρωπο από τους Μουσουλμάνους μπροστά
σε όλη τη δημιουργία. Θα τον φέρνει για απολογισμό, και θα του δείξει ενενήντα εννέα
αρχεία των κακών του πράξεων. Κάθε αρχείο θα είναι όσο μακριά μπορεί να δει το μάτι. Στη
συνέχεια, ο Αλλάχ θα του πει: Αρνείσαι κάτι από όλα αυτά που είναι γραμμένα σ' αυτά τα
αρχεία;  Οι  άγγελοί  Μου που  τα  κατέγραψαν,  σε  έχουν  αδικήσει;  Εκείνος  ο  άνδρας θα
απαντήσει: Όχι, Κύριε! Και ο Αλλάχ θα του πει: Έχεις καμία δικαιολογία γι' αυτές τις κακές
πράξεις που τις είχες διαπράξει κατά την εγκόσμια ζωή; Σαν να τις είχες κάνει κατά λάθος
ή από άγνοια. Ο άνδρας θα απαντήσει: Όχι, Κύριε! Δεν έχω καμία δικαιολογία. Τότε, ο Αλλάχ
θα του πει: Πράγματι, έχεις μια καλή πράξη μαζί μας· και δεν θα αδικηθείς σήμερα. Και έτσι,
θα βγει μια κάρτα, στην οποία είναι γραμμένο: «Μαρτυρώ ότι δεν υπάρχει άλλος θεός που
αξίζει να λατρεύεται παρά μόνον ο Αλλάχ, και μαρτυρώ ότι ο Μωχάμμαντ είναι ο δούλος και
ο Αγγελιαφόρος Του.» Ο Αλλάχ θα του πει: Φέρε τη ζυγαριά σου. Έκπληκτος ο άνδρας θα πει:
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Κύριε, πόσο θα ζυγίζει αυτή η μικρή κάρτα σε σχέση με όλα αυτά τα αρχεία; Ο Αλλάχ θα του
πει: Δεν θα αδικηθείς. Και έτσι, θα τοποθετηθούν τα αρχεία στη μια πλευρά (της ζυγαριάς)
και  η  κάρτα θα  τοποθετηθεί  στην  άλλη  πλευρά (της  ζυγαριάς),  και  στη  συνέχεια,  θα
πεταχτούν τα αρχεία, και θα μείνει μόνο η κάρτα πολύ βαριά στη ζυγαριά, και έτσι ο Αλλάχ
θα τον συγχωρέσει.
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